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DK  –  monteringsanvisning

www.trolla.dk

TROLLA  ATV-spridare  36  liter

Kartongen  som  innehåller  din  nya  Trolla-produkt  kan  innehålla  många  smådelar,  så  spara  all  förpackning  tills  
produkten  är  helt  monterad.  Produkten  kan  vara  fäst  vid  förpackningen,  så  var  försiktig  vid  uppackning  för  att  undvika  
att  skada  produkten.  Läs  monteringsanvisningarna  noggrant  innan  du  monterar  och  använder  produkten.  Vi  
rekommenderar  att  du  kontrollerar  dellistan  omedelbart  efter  att  du  öppnat  förpackningen.

Artikelnummer:  12021

Bästa  kund,

Lastkapacitet:

Mått:  570x420x350  mm

Grattis  till  din  nya  Trolla-produkt.  Vi  hoppas  att  du  kommer  att  uppskatta  den.

36  kg
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Förvara  alltid  produkten  på  en  torr  plats  och  applicera  lite  olja  på  alla  metalldelar  när  maskinen  inte  används.

Använd  endast  originalreservdelar  vid  reparation.

Om  du  känner  dig  sjuk,  trött  eller  har  druckit  alkohol  eller  mediciner,  använd  inte  maskinen.

Starta  alltid  på  låg  växel  och  öka  hastigheten  om  förhållandena  tillåter.

Observera  att  dragfordonets  bromsprestanda  och  stabilitet  påverkas  när  produkten  är

Använd  endast  monterad  på  en  trädgårdstraktor  eller  fyrhjuling.  Innan  du  ansluter  och  fyller/lastar  denna  maskin  
måste  fordonets  lastkapacitet  beaktas.  Se  fordonets  instruktionsbok  för  maximal  lastkapacitet.

Använd  alltid  skyddskläder,  skyddsglasögon  och  dammmask  för  att  undvika  kontakt  med  kemikalier  och  andra  
material  som  används  med  denna  maskin.

monteras.

Börja  aldrig  använda  maskinen  förrän  arbetsområdet  är  fritt.

Läs  denna  manual  noggrant  så  att  du  förstår  och  kan  följa  alla  säkerhetsföreskrifter  och  driftsfunktioner  innan  du  
monterar  och  använder  produkten.

Säkerhetsföreskrifter:

Barn  får  inte  använda  produkten.

Alla  reparationer  som  inte  beskrivs  i  denna  bruksanvisning  får  endast  utföras  av  särskilt  utbildad  personal  på  en  
auktoriserad  serviceverkstad.

Kom  ihåg  att  dra  åt  alla  bultar  och  muttrar  före  användning.

Maxbelastning  är  36  kg

Produkten  får  endast  lånas  ut  till  personer  som  är  vana  vid  att  använda  maskinen.  Bruksanvisningen  måste  alltid  
medfölja.
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4  -  Beräkna  produktmängden  per  m2  och  följ  produktleverantörens  instruktioner  gällande  mängd.

Spridarinställning  1  -  
Väg  materialet  innan  spridaren  fylls.

Montera  spridaren  på  din  ATV  Centrera  
den  på  det  främre  eller  bakre  pakethållaren  på  din  ATV.  Fäst  den  med  de  medföljande  "J-bultarna"  på  
pakethållarens  tvärstag.  Dra  åt  alla  muttrar  och  kapa  av  den  överflödiga  bultlängden  som  sticker  ut  bortom  låsmuttern.

2  -  Ställ  in  spridarspaken  som  du  anser  lämpligt.  Provkör  spridaren  på  asfalterad  eller  asfalterad  
parkeringsplats.  Öppna  spridaren  endast  när  önskad  hastighet  har  uppnåtts  och  stäng  den  innan  du  saktar  
ner  och  stannar  fyrhjulingen.  3  -  Mät  
spridningsytan  och  den  återstående  vägytan  i  spridaren.

5  –  Justera  sedan  handtaget  för  exakt  rätt  mängd.  Försök  igen  om  önskat  resultat  inte  uppnås.
6  –  För  att  undvika  ränder  rekommenderas  att  applicera  både  på  längden  och  tvären  

(kom  ihåg,  endast  halva  dosen)
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TROLLA-SYSTEMET:
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